



## Minikamionok Győrből



Az Elzett győri gyárában a napokban készülték meg a Rába kamionok negyvenezrenes kicsinyített másának sorozatgyártását. A gyermekjátékokból még az idén heveny-ezer darab készül négyféle változatban. (MTI Fotó: Matusz Károly felvétele — KS)

### KITÜNTETÉSEK

A Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa elnöksége megbízásából 26 traktorosnak, tsz-elnöknek, szerelőnek és állattenyésztőnek adott át szerdán a TOT székházában Kiváló Termelőszövetkezeti Munkáért kitüntetés Nyiri Béla főtítkárhelyettes. A kitüntetést azok kapták, akik az idei súlyos ár-és belvízkárokat szenvedett szövetkezeteknek a leggyorsabban és a legnagyobb segítséget adták.

### NIVÓDIJAK

#### AMATŐR EGYÜTTÉSEKNEK

A Népművelési Intézet a napokban nivódíjjal jutalmazta az elmúlt időszak leg-sikeresebben szereplő amatőrművészeti együtteseit. Nivódíjban részesült a Bartók Béla Művelődési Központ Bartók Kamarakórusa (vezetője Rozgonyi Eva), a Családi és Társadalmi Eseményeket Rendező Intézet Szegedi Canticum Kamarakórusa (vezetője Gyüdi Sándor), a Tisza-parti Gimnázium és Szakközépiskola irodalmi színpada (vezetője Dr. Kovács Zoltán), és az illélesi néptáncsoport (vezetője Nagy Albert).

### A MEGYEI KISZ-BIZOTTSÁG ÜLÉSE

Tegnap, szerdán délután a KISZ Csongrád megyei bizottsága a MHSZ, a rendőrség, a tűzoltóság, a Somogyi-könyvtár és a MOKÉP képviselőivel együttes ülésen értékelte az eddig végzett közös munkát. Az MTESZ székházában tartott értekezleten megbeszélték a jövő évi munkaprogramot is.

### KARÁCSONYI NÉPSZOKÁSOK

Karácsonyi népszokásokról, népi játékokról tart előadást Felföldi László muzeológus ma, csütörtökön este 7 óra-kor a Juhász Gyula Művelődési Központ ifjúsági klub-jában.

## Csütörtöki meglepetés

12-20 óráig

30% ENGEDMÉNY

férfi habselyem alsónadrág, női csizmák



## Igéretes vállalkozás

— Remek üzletem van a maga számára — súgta titokzatosan Porcsalmi, aki hetenként átlag két biztos üzleti tippel szokott jelentkezni.

— Mi legyen az? — kérdeztem mérsékelt lelkesedéssel.

— Konjunkturális vállalkozásról van szó. Faüzletet csinálunk.

— Faüzletet?

— Igen. Tudhatná, hogy az energiatakarékosság jegyében világszerte emelkedik a villanyáram, a gáz és a fűtőolaj ára. Emiatt sokan visszatérnek a hagyományos szén- és fafűtésre. Mi tehát tűzfát fogunk árusítani.

— De hol veszünk árut?

Porcsalmi Rezső fölényesen legyintett:

— Nézze, a faüzlet olyan, hogy az eladó sose szállít annyit, mint amennyinek az árát felvette. A tűzfából hiányozhat 15 százalék, természetes apadás és ütközi hiány címen ab erdő számvitva...

— Ab Bakony? — kérdeztem.

— Vagy ab Monostor. Elvégre

szállíthatunk mi a monostori zöldségből is... A lényeg az, hogy a rendelt mennyiségből mindenképp leszállítjuk az apadást. Aki egy mázsát vásárol, az kap 15 kiló súlyhiányt, aki két mázsát vesz, annak 30 kiló hiányt küldünk és így tovább... Ez úgy történik majd, hogy a súlyhiányról átvételi nyugtát állítunk ki, és azt a vevő aláírja.

— Akkor jó — vettem közbe. — Már attól tartottam, hogy a hiányt triciklin kell küldünk, és akkor költségek lesz rá. De mi lesz aztán?

— Azután leszállítjuk a fa vízartalmát — felelte Porcsalmi. — A friss vágású fának 35-40 százalék a nedvességtartalma... Vegyük a jobbikat esetet, azaz a nekünk jobbikat, amikor is elküldünk a vevőnek minden mázsából 40 kiló vizet.

— És gondolja, hogy az elég meglepetés majd? A nedvességnek tudommal alacsony a kalóriája.

— Már megint milyen butaságot beszél! — förmedt rám Porcsal-

mi. — A fontos az, hogy 15 kiló meg 40 kiló, ez már összesen 55 kiló fa.

— Fa? — kérdeztem nem is titkolt kételkedéssel.

— Igenis: fa. Bükkfa vagy akácfa, ki milyet rendelt.

— Most az a kérdés még, hogy hasábfát vagy aprított fát szállítunk?

A nagy üzletember rám bámult:

— Miért fontos ez?

— Mert a hasábfát hordóban kéne küldeni, az aprófát pedig kancsóban, az alagyújtást pohárban.

— Ez is csak részletkérdés. A lényeg az, hogy már csak 45 kilogramm fával tartozunk.

— És azt hogy szállítjuk le? — aggályoskodtam.

— Várjon! Nagyon jól tudjuk, hogy a házhoz szállítás közben is elhullik valami meg aztán a kocsikísérők se tesznek hozzá... Ez is kitéhet, 15 százalékot. Ha ezt is számításba vesszük, akkor már csak 30 kiló van hátra.

— És azzal mi lesz?

— Semmi — mondta Porcsalmi. — Azt már nem is kell leszállítani.

— Miért?

— Mert 30 százalék haszon megillet bennünket. Heves Ferenc

## Párás idő

Várható időjárás csütörtök estig: túlnyomóan felhős, erősen párás, éjszaka és reggel sokfelé, napközben elsősorban keleten helyenként ködös idő. Csapadék nem valószínű. Csütörtökön a Dunántúlon megélénkülő déli, délnyugati szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön általában 5 fok.

### KERTBARÁTKÖR

A November 7. Művelődési Házban működő kertbarátkör holnap, pénteken délután 5 órakor tartja szokásos évi AGROKER-fórumát. Ezúttal Bába János és Klein Zoltánné beszél a kapható mezőgazdasági kisgépekről és mezőgazdasági növényvédő szerekről.

### GYERMEKOPERA

#### A BARTÓKBAN

A Szegedi Kisopera társulata a hét végén a Bartók Béla Művelődési Központban bemutatja Bojko: Vátsófalva című gyermekoperáját. Szereplők: Börcsök Zita, Klement Ágnes, Vajda Júlia, Tóth Márta, Ördög József, Szabó László és Szilágyi Béla. Zongorán közreműködik Berényi Bogáta, díszlet- és jelmeztervező Takács István, művészeti vezető Bárdi Sándor. Előadások: ma, csütörtökön délután 4 órakor; december 19-én, pénteken délután 3 és 5 órakor; december 20-án, szombaton délelőtt fél 10-kor és délután 4 órakor.

### ÜTI BESZÁMOLÓ

#### NYUGDÍJASOKNAK

Nyugdíjas-találkozót rendez holnap, pénteken délután 3 órai kezdettel a Csongrád megyei KISZÖV területi szakszervezeti bizottsága Szegeden, az Arany János utcai klubban. Az összejövetelen Pándy Ferenc tart diaképpel illusztrált üti beszámolót. Expedícióval az Antarktison címmel.

### AUTOMATA

#### TÖLTŐ-BERENDEZÉSEK

Új automata töltőberendezést helyeztek üzembe a százhalmattai Dunai Köolajfinomító Vállalatnál. A mikroszámítógéppel vezérelt szerkezettel gyorsul a vagonok töltése és harmadával csökken az állásidő. Korábban a tartálykocsik feltöltése lassú művelet volt, naponta 200-250 vagon kényserült 18-20 óras télen várakozásra. Az új berendezés segítségével egyetlen szakmunkás, vezérlőfülkéből irányítja a töltést.

## „Rokonság”

Egy családi veszekedés során a feleség ezt kiabálja a férjének:

— Jobb lett volna, ha magához az ördöghöz megyek feleségül!

— Az nem ment volna, mert közeli rokonok nem házasodhatnak.

## GIPSZBARLANGOK

### ÜTVESZTŐIBEN

A Szegedi Akadémiai Bizottság klubja holnap, pénteken délután 3 órakor tartja soron következő rendezvényét a SZAB Somogyi Béla utca 7. szám alatti székházának dísztermében. A klub vendége dr. Jakucs László egyetemi tanár, aki Gipszbarlangok útvesztőiben címmel tart vetített képi előadást egy kutatóexpedíció tagjaként a Szovjetunió legnagyobb barlangjában szerzett élményeiről.

## Gyász-közlemények

Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. 10 607

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

ÜZV. SZABÓ LÁSZLÓNÉ

Tari Iona

hosszú szenvedés után, 81 éves korában elhunyt. Temetése december 22-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló családja; Teletki u. 7/A. 10 606

Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

KRISTÓF JULIANNÁ

életének 87. évében elhunyt. Temetése december 19-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 604

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága szerettünk.

FARAGÓ ISTVÁNNÉ

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk a körzeti orvosnőnek és nővérnek, kik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család, Algyó. 10 597

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, kollégáknak, akik felejtethetetlen halottunk.

FÖLFÖLDI ÉVA

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szamos u. 7/B. 10 594

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a Dél-alföldi Pincegazdaság és a Szegedi Postaigazgatóság üzemeltetési osztálya dolgozóinak, akik felejtethetetlen halottunk, BALOGH ANTALNÉ

Szabados Aranka

bücszútánján megjelentek, részvételükkel, virágokkal, táviratokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 11 768

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretteti férj, edesapa, nagypapa, após és rokon,

NAGYIVÁN SZILVESZTER

életének 86. évében hirtelen elhunyt. Temetése 1980. december 18-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 11 769

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

FEHER ISTVÁNNÉ

Jenei Julianna

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosainak és ápolóknak, akik áldozatos munkával élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család. 11 766

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 73 éves korában elhunyt

TANÁCS ISTVÁN

szobafestő. Hamvait a részkel temetőben helyeztük örök nyu-

